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Δημοπρασία
ΖΑππειο ΜεγΑρο

πέμπτη 16 Μαΐου, 6:30 μ.μ.

Έκθεση 
ΖΑππειο ΜεγΑρο

Δευτέρα 13 Μαΐου, 6:30 μ.μ. έως 10:00 μ.μ.

Τρίτη 14 Μαΐου, 10:00 π.μ. έως 9:00 μ.μ.

Τετάρτη 15 Μαΐου, 10:00 π.μ. έως 9:00 μ.μ.

Γραπτές προσφορές

Τηλ.: 210 36 14 897, Fax: 210 36 20 382

εικόνες εξωφύλλων:
Νο 17 (λεπτομέρεια)
Νο 167

Δημοπρασία Nεοελληνικής Ζωγραφικής
και Πολύτιμων Κοσμημάτων

BEP°√™
Δημοπρασίες Έργων Τέχνης & Βιβλίων
Νεοφύτου Δούκα 10, Αθήνα 106 74
Τηλ.: 210 36 14 897, Fax: 210 36 20 382
paintings@vergosauctions.com
www.vergosauctions.com
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Δημοπράτης
Πέτρος Βέργος

επιλογή έργων
Δημήτρης Μουρκάκος

Κατάλογος - τεκμηρίωση
Θεόδωρος Θεοδώρου: 1-101

πληροφορίες - διεκπεραίωση
Μαρία Σκαπινάκη

Γιώτα Καρακατσάνη
Νατάσα Μπέσικου
Εύη Μπλέσιου

Γιάννης Αντωνόπουλος

Συντονισμός
Ανδρέας Βέργος

παραγωγή καταλόγου
Indigo Graphics

Σημαντική σημείωση

Τα προς δημοπράτηση έργα προσφέρονται «ως έχουν», με την εξαίρεση της περί-
πτωσης πλαστότητας, για την οποία βλέπε τους όρους της δημοπρασίας στο τέλος
του καταλόγου. οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να εξετάζουν τα έργα αυτο-
προσώπως πριν από τη δημοπρασία. Λεπτομερής έκθεση κατάστασης 
παρέχεται για όποιο έργο ζητηθεί.

οι ενδιαφερόμενοι για τηλεφωνική συμμετοχή στη δημοπρασία παρακαλούνται να
επικοινωνούν μαζί μας τουλάχιστον 24 ώρες πριν την έναρξή της, ώστε να εξα-
σφαλιστεί η απαιτούμενη τηλεφωνική γραμμή.

Τα δημοπρατηθέντα έργα παραλαμβάνονται από τα γραφεία μας την επομένη  της
δημοπρασίας.

Σύμφωνα με τα άρθρα 5, 29 και 68 του Νόμου 2121 περί πνευματικής ιδιοκτησίας,
καταβάλλεται από τον αγοραστή ποσοστό 5% επί της τιμής πωλήσεως ενός έργου,
αν ο δημιουργός του βρίσκεται εν ζωή ή αν έχει αποβιώσει μετά το 1949. 
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Λαχνοί  1-101

Έναρξη 6:30 μ.μ.

Δημοπρασία Νεοελληνικής Ζωγραφικής
Zάππειο Μέγαρο | 16 Μαΐου 2019 | 6:30 μ.μ.
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ΒΕΡΓΟΣ  16 Μαΐου 2019

1
Γεώργιος Ιακωβίδης (1853-1932) 
Προτομή της Μαρίνας Χαϊκάλη |  υπογεγραμμένο και χρονολογημένο:

Γ. ΙΑΚΩΒΙΔΗΣ / 1931 
ένδειξη χυτηρίου κάτω δεξιά: 
Δ. ΓΑΒΑΛΑΣ / ΧΥΤΗΡΙΟΝ 
μπρούντζος, 43,5 x 33 cm. 

€ 2.000-3.000

ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ: 
Πρβ. Ο. Μεντζαφού-Πολύζου, Ιακωβίδης, Αθήνα 1999, σ. 251 καί 354, αρ. 228 
(σε γύψο, στην Εθνική Πινακοθήκη). 

Η ζωγράφος Μαρίνα Χαϊκάλη υπήρξε μαθήτρια του Ιακωβίδη.
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2
Άγγελος Γιαλλινάς (1857-1939) 
Κοπάδι |  υπογεγραμμένο κάτω αριστερά: Giallinà 

υδατογραφία σε χαρτί, 39 x 70 cm. 

€ 4.000-6.000

6 |  7
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ΒΕΡΓΟΣ  16 Μαΐου 2019

3
Αιμίλιος Προσαλέντης (1859-1926) 
Πειραιάς |  υπογεγραμμένο και χρονολογημένο κάτω αριστερά: E. Prossalendis / 97 

υδατογραφία σε χαρτί, 45 x 69 cm. 

€ 3.000-4.000

ΕΚΘΕΣΕΙΣ: 
Αθήνα, Διεθνές Κέντρο Εικαστικών Τεχνών Αέναον, Λιμάνια του ελληνισμού. Η ελληνική λιμενογραφία, 2004
(εικονίζεται στον κατάλογο της έκθεσης). 
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4
Ιωάννης Πούλακας (π. 1864-1942) 
Νυκτερινό |  υπογεγραμμένο κάτω δεξιά: Ι. Πούλακας

λάδι μουσαμά, 44 x 60 cm. 

€ 2.000-3.000

8 |  9
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5
Γιαννούλης Χαλεπάς (1851-1938) 
Σάτυρος και Έρως VII [1918-24] |  γύψος, ύψος: 47 cm.

€ 10.000-15.000

ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ: 
Μ. Καλλιγάς, Γιαννούλης Χαλεπάς. Η ζωή και το έργο του, Αθήνα 1972, σ. 80, αρ. 49, και εικ. 49.  

ΕΚΘΕΣΕΙΣ: 
Αθήνα, Εθν. Πινακοθήκη & Μουσείο Αλ. Σούτζου, Γιαννούλης Χαλεπάς, 2007, αρ. 9 
(εικονίζεται στον κατάλογο της έκθεσης).

ΒΕΡΓΟΣ  16 Μαΐου 2019
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10 |  11

6
Γιαννούλης Χαλεπάς (1851-1938)
Μικρή αναπαυομένη [1935] |  υπογεγραμμένο

πηλός, 24 x 42 x 22 cm. 

€ 10.000-15.000

ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ:
Πρβ. Μ. Καλλιγάς, Γιαννούλης Χαλεπάς. Η ζωή και το έργο του, Αθήνα 1972, 
σ. 86, αρ. 156, και εικ. 156. 

ΕΚΘΕΣΕΙΣ: 
Αθήνα, Εθν. Πινακοθήκη & Μουσείο Αλ. Σούτζου, Γιαννούλης Χαλεπάς, 2007, αρ. 50 
(εικονίζεται στον κατάλογο της έκθεσης).
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ΒΕΡΓΟΣ  16 Μαΐου 2019

7
Κωνσταντίνος Μαλέας (1879-1928) 
Όλυμπος [από τη Θεσσαλονίκη] |  υπογεγραμμένο κάτω αριστερά: Κ. Μαλέας

τίτλος στην πίσω όψη: Όλυμπος
λάδι σε κόντρα πλακέ, 
31 x 50,5 cm. 

€ 5.000-7.000

ΠΡΟΕΛΕΥΣΗ: 
Συλλογή Θεμ. Σοφούλη.
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12 |  13

8
Γιάννης Τσαρούχης (1910-1989) 
Πορτραίτο νέου |  υπογεγραμμένο και χρονολογημένο 

κάτω δεξιά: Τσαρούχης 66 
λάδι σε μουσαμά, 46 x 37 cm. 

€ 20.000-30.000

ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ: 
Ειρ. Φλώρου, Γιάννης Τσαρούχης. Ζωγραφική, [διδακτ. διατριβή], Αθήνα 1989, σ. 251, αρ. 641. 
Ειρ. Φλώρου, Γιάννης Τσαρούχης. Η ζωγραφική και η εποχή του, Αθήνα 1999, 
σ. 278, αρ. 749.
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ΒΕΡΓΟΣ  16 Μαΐου 2019

9
Γιάννης Τσαρούχης (1910-1989) 
Γυμνό με καθρέφτη |  υπογεγραμμένο και χρονολογημένο 

κάτω αριστερά: Τσαρούχης / 50 
λάδι σε μουσαμά, 19,5 x 17 cm.

€ 8.000-12.000
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14 |  15

10
Γιάννης Τσαρούχης (1910-1989) 
Καφενείο Μαυροκέφαλου |  υπογεγραμμένο και χρονολογημένο κάτω αριστερά: Τσαρούχης 67 

τέμπερα σε χαρτί, 28,5 x 38,5 cm. 

€ 8.000-12.000

ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ: 
Γιάννης Τσαρούχης (1910-1989). Ζωγραφική, Αθήνα 1990, εικ. 252.
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ΒΕΡΓΟΣ  16 Μαΐου 2019

11
Διαμαντής Διαμαντόπουλος (1914-1995) 
Αυτοπροσωπογραφία |  υπογεγραμμένο κάτω αριστερά: Διαμαντόπουλος 

λάδι σε μουσαμά, 41 x 32 cm.

€ 4.000-6.000
ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ: 
Π. Κουνενάκη, Διαμαντόπουλος, Αθήνα 2005 (εικονίζεται στη σ. 87).
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12
Διαμαντής Διαμαντόπουλος (1914-1995) 
Κεφάλι |  υπογεγραμμένο κάτω αριστερά: Διαμαντόπουλος 

λάδι σε μουσαμά επικολλημένο σε hardboard, 45 x 35 cm.

€ 6.000-8.000

ΕΚΘΕΣΕΙΣ: 
Αθήνα, Εθν. Πινακοθήκη & Μουσείο Αλ. Σούτζου, Διαμαντής Διαμαντόπουλος, 
1978, αρ. 83 (εικονίζεται στον κατάλογο της έκθεσης).

ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ: 
Εμμ. Σ. Στεφανίδης, Το έργο του ζωγράφου Διαμαντή Διαμαντόπουλου 
και το κοινωνικό και αισθητικό του πλαίσιο, [διδακτ. διατριβή], Αθήνα 2003, 
τ. Β΄, σ. 156, αρ. 83 (εικονίζεται).

16 |  17
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ΒΕΡΓΟΣ  16 Μαΐου 2019

13
Θανάσης Απάρτης (1899-1972) 
Μάνα και κόρη [1952] |  υπογεγραμμένο: Απάρτης

μπρούντζος, ύψος: 43 cm. 

€ 2.000-3.000

VERGOS TEXNH 43A FINAL.qxp_Layout 1  08/04/2019  4:26 PM  Page 18



18 |  19

14
Γιάννης Γαΐτης (1923-1984) 
Éclate visage [1958] |  υπογεγραμμένο κάτω δεξιά: Gaïtis

λάδι σε μουσαμά, 100 x 73 cm. 

€ 5.000-7.000

ΕΚΘΕΣΕΙΣ: 
Leverkusen, Städtisches Museum, Neues aus der neuen Malerei, 1958. 
Αθήνα, Πινακοθήκη Δήμου Αθηναίων, Γιάννης Γαΐτης, 1945-1967, 1996 (εικονίζεται στον
κατάλογο της έκθεσης). 
Ερμούπολη, Αίθουσα Τέχνης Ερμούπολης [Ερμουπόλεια 1996], Γιάννης Γαΐτης από τη
συλλογή Κώστα Ιωαννίδη.

ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ: 
Λ. Γαΐτη-Charrat, κ.ά., Κριτικός κατάλογος των έργων του Γιάννη Γαΐτη. Ζωγραφική, γλυπτική,
κατασκευές, Παρίσι & Αθήνα, 2003, σ. 153, αρ. 427 (εικονίζεται).
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ΒΕΡΓΟΣ  16 Μαΐου 2019

15
Μιχάλης Τόμπρος (1889-1974) 
Αισθησιασμός υπερρεαλιστικός |  υπογεγραμμένο

και χρονολογημένο: M. TOMBROS / 1968 
πατιναρισμένος μπρούντζος, 
ύψος: 35,5 cm. 

€ 3.000-4.000
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16
Μιχάλης Τόμπρος (1889-1974) 
Αφηρημένη πλοκή 
στοιχείων του δάσους |  υπογεγραμμένο και χρονολογημένο: M. TOMBROS / 54

πατιναρισμένος μπρούντζος, ύψος: 44 cm. 
(λείπει το συρμάτινο στοιχείο που συνδέει τις κορυφές)

€ 4.000-6.000

20 |  21
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17
Παύλος [Διονυσόπουλος] (γ. 1930) 
Grand champ [1988] |  υπογραφή και χρονολογία 

στην πίσω όψη 
χαρτί αφίσας, κουτί plexiglass, 
200 x 300 cm. 

€ 80.000-120.000

ΠΡΟΕΛΕΥΣΗ: 
Galerie Redmann, Βερολίνο. 

ΕΚΘΕΣΕΙΣ: 
Θεσσαλονίκη, Μακεδονικό Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης, 
Pavlos Dionysopoulos, 1997 (εικονίζεται στις σ. 210-11 
του καταλόγου της έκθεσης).
Βερολίνο, Ελληνικό Ίδρυμα Πολιτισμού, 5 Έλληνες 
καλλιτέχνες από τη συλλογή Μπογιατζή, 2009. 
Δελφοί, Ευρωπαϊκό Κέντρο Δελφών, Κ. Π. Καβάφης. 
«Μικρή με το μολύβι απεικόνισις», 2013. 

ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ: 
Π. Διονυσόπουλος, κ.ά., Pavlos, Παρίσι 2008 
(εικονίζεται στις σ. 405-6).

ΒΕΡΓΟΣ  16 Μαΐου 2019
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ΒΕΡΓΟΣ  16 Μαΐου 2019

18
Τάκης [Βασιλάκης] (γ. 1925) 
Signal [1969] |  υπογεγραμμένο στη βάση: Takis

σίδηρος, ύψος: 170 cm. 

€ 20.000-30.000
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19
Γιώργος Ζογγολόπουλος (1903-2004)
Φακός με τρεις ομπρέλες |  ανοξείδωτο ατσάλι

και plexiglass, 
ύψος: 168 cm., 
διάμετρος φακού: 43 cm. 

€ 8.000-12.000
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20
Αλέκος Φασιανός (γ. 1935) 
Μπλε φιγούρες |  υπογεγραμμένο και χρονολογημένο πάνω αριστερά: Α. Φασιανός 65 

ετικέτα της Galerie 3+2 στην πίσω όψη 
λάδι σε μουσαμά, 84 x 74 cm. 

€ 6.000-8.000

ΒΕΡΓΟΣ  16 Μαΐου 2019
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21
Αλέκος Φασιανός (γ. 1935) 
L’ ange d’ amour |  υπογεγραμμένο πάνω δεξιά: A. Fassianos

ο τίτλος πάνω αριστερά 
με αφιέρωση στην πίσω όψη
(με προφίλ νέου ως προέκταση του «φ» της υπογραφής) 
ακρυλικό και φύλλο χρυσού σε μουσαμά, 79,5 x 107 cm. 

€ 8.000-12.000
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ΒΕΡΓΟΣ  16 Μαΐου 2019

22
Γιάννης Κουνέλλης (1936-2017) 
Χωρίς τίτλο [1999] |  τίτλος στα γερμανικά και χρονολογία σε ετικέτα στην πίσω όψη 

ατσάλι, μολύβι, παλέτα, πινέλα, γάντι και χαρτί, 99,7 x 130 cm. 

€ 120.000-160.000

ΠΡΟΕΛΕΥΣΗ: 
Galerie Karsten Greve, Κολωνία.
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ΒΕΡΓΟΣ  16 Μαΐου 2019

23
Παύλος Μαθιόπουλος (1876-1956) 
Νεαρή γυναίκα |  υπογεγραμμένο κάτω δεξιά: Π. Μαθιόπουλος

κραγιόνια σε χαρτί, 65 x 65 cm. 

€ 4.000-6.000
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24
Μιχαήλ Αξελός (1877-1965) 
Γυμνό |  υπογεγραμμένο κάτω αριστερά: Μ. ΑΞΕΛΟΣ

λάδι σε χαρτόνι, 54 x 70 cm.

€ 2.000-3.000

30 |  31
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26
Απόστολος Γεραλής (1886-1983) 
Τοπίο |  υπογεγραμμένο κάτω αριστερά: Α. Γεραλής

λάδι σε μουσαμά επικολλημένο σε χαρτόνι, 24 x 52 cm.

€ 2.000-3.000

ΒΕΡΓΟΣ  16 Μαΐου 2019

25
Ουμβέρτος Αργυρός (1882-1963) 
Γαϊδουράκια |  υπογεγραμμένο 

κάτω δεξιά: O. Argyros
λάδι σε μουσαμά, 
60 x 50 cm. 

€ 3.000-4.000

VERGOS TEXNH 43A FINAL.qxp_Layout 1  08/04/2019  4:26 PM  Page 32



32 |  33

27
Ανδρέας Γεωργιάδης (1892-1981) 
Γυμνό γυναίκας [1936] |  υπογεγραμμένο στο μέσο δεξιά: Ανδρέας / ο / Κρης

λάδι σε μουσαμά, 120 x 100 cm. 

€ 8.000-12.000

ΕΚΘΕΣΕΙΣ: 
Θεσσαλονίκη, Δημοτική Πινακοθήκη [λθ΄ Δημήτρια], Ανδρέας Γεωργιάδης ο Κρης (1892-1981),
2004, αρ. 36 (εικονίζεται στον κατάλογο της έκθεσης).
Χανιά, Δημοτική Πινακοθήκη, Ανδρέας Γεωργιάδης ο Κρης (1892-1981). Το πολύπτυχο της μνήμης,
2007, αρ. 35 (εικονίζεται στον κατάλογο της έκθεσης).

ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ: 
Σ. Λυδάκης, Ανδρέας Γεωργιάδης ο Κρης, 1892-1981, Χανιά 1999, εικ. 133.
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ΒΕΡΓΟΣ  16 Μαΐου 2019

28
Γεώργιος Γουναρόπουλος (1889-1977) 
Επιστροφή απ’ το Μέτωπο |  υπογεγραμμένα με αρχικά κάτω αριστερά: Γ. Η. Γ. 

σπουδές στις πίσω όψεις 
λάδι σε χαρτόνι, το καθένα: 33 x 24 cm. 

€ 2.000-3.000 (2)
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29
Γεώργιος Γουναρόπουλος (1889-1977) 
Κόρη με μαντίλι |  υπογεγραμμένο κάτω αριστερά: Gounaro 

λάδι σε μουσαμά, 68 x 43 cm. 

€ 5.000-7.000

34 |  35
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31
Φώτης Κόντογλου (1895-1965) 
Κεφαλή αγίου |  υπογεγραμμένο πάνω: Κόντογλους

κερόνεφτο σε ξύλο, 7 x 5 cm. 

€ 2.000-3.000

ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ: 
Ν. Ζίας, Φώτης Κόντογλου, ζωγράφος, Αθήνα 1991, εικ. 79.

30
Φώτης Κόντογλου (1895-1965) 
Νίκος Βέλμος [1926] |  τίτλος πάνω αριστερά: Ν. Βέλμος

η χρονολογία στην πίσω όψη 
αβγοτέμπερα σε ξύλο, 12 x 11 cm. 

€ 2.000-3.000

ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ: 
Ν. Ζίας, Φώτης Κόντογλου, ζωγράφος, Αθήνα 1991, σ. 155, εικ. 58. 
Ι. Βιβιλάκης (επιμ.), Φώτης Κόντογλους, εν εικόνι διαπορευόμενος, 
Αθήνα 1995 (εικονίζεται στη σ. 159).

ΒΕΡΓΟΣ  16 Μαΐου 2019
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32
Φώτης Κόντογλου (1895-1965) 
Αγία Μαρίνα, Λιόπεσι |  υπογεγραμμένο και χρονολογημένο κάτω αριστερά: Φ. Κόντογλους 1939 Λιόπ[εσι] 

μελέτη κεφαλής στην πίσω όψη 
κερόνεφτο σε κόντρα πλακέ, 17 x 19 cm.

€ 4.000-6.000

ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ: 
Ν. Ζίας, Φώτης Κόντογλου, ζωγράφος, Αθήνα 1991, σ. 81, εικ. 213.

36 |  37

33
Φώτης Κόντογλου (1895-1965) 
Ο Επιτάφιος Θρήνος |  υπογεγραμμένο και χρονολογημένο κάτω αριστερά: 

Χειρ Φωτίου / αϠΝθ΄ 
μελάνι σε χαρτί, 17 x 29,5 cm. 

€ 3.000-4.000
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34
Αγήνωρ Αστεριάδης (1898-1977) 
Το νησί με την εκκλησία στην Πάργα |  υπογεγραμμένο και χρονολογημένο 

κάτω δεξιά: Αστεριάδης / 66 
λάδι σε μουσαμά, 60 x 81 cm. 

€ 3.000-4.000

ΒΕΡΓΟΣ  16 Μαΐου 2019

VERGOS TEXNH 43A FINAL.qxp_Layout 1  08/04/2019  4:26 PM  Page 38



35
Αγήνωρ Αστεριάδης (1898-1977) 
Ορεινό χωριό [Φιγαλεία] |  υπογεγραμμένο και χρονολογημένο κάτω δεξιά: Αστεριάδης 949 

λάδι σε μουσαμά, 47 x 61 cm. 

€ 3.000-4.000
ΕΚΘΕΣΕΙΣ: 
Αθήνα, Εθν. Πινακοθήκη & Μουσείο Αλ. Σούτζου, Α. Αστεριάδης, 1976, αρ. 35.

38 |  39
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36
Σπύρος Βασιλείου (π. 1902-1985) 
Αγριολούλουδα |  υπογεγραμμένο και χρονολογημένο κάτω στο μέσο: Σπύρος Βα- / σιλείου / 61 

πλαστικό σε νοβοπάν, 53,5 x 72 cm. 

€ 4.000-6.000

ΒΕΡΓΟΣ  16 Μαΐου 2019
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37
Σπύρος Βασιλείου (π. 1902-1985) 
Η γέφυρα της παλαιάς εθνικής οδού στον Πηνειό |  υπογεγραμμένο και χρονολογημένο 

κάτω από τα δένδρα αριστερά: Σπύρος Βα- / σιλείου / 61 
πλαστικό σε μουσαμά επικολλημένο σε κόντρα πλακέ, 
64 x 109 cm. 

€ 7.000-9.000

40 |  41
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38
Νίκος Νικολάου (1909-1986) 
Κεφάλι |  υπογεγραμμένο και χρονολογημένο κάτω δεξιά: 

Ν. Νικολάου / 5/85
λάδι σε μουσαμά, 48 x 32 cm.

€ 2.000-3.000

ΒΕΡΓΟΣ  16 Μαΐου 2019
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39
Πολύκλειτος Ρέγκος (1903-1984) 
Άγιον Όρος, Σκήτη «Καψοκαλύβια» |  υπογεγραμμένο και χρονολογημένο 

κάτω δεξιά: Pol. REGOS / 1934 
λάδι σε κόντρα πλακέ, 24,5 x 30,5 cm. 

€ 2.000-3.000

ΕΚΘΕΣΕΙΣ: 
Παρίσι, Galerie Raymond Duncan, 1934 (σχετική σημείωση στην πίσω όψη).

42  |  43
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ΒΕΡΓΟΣ  16 Μαΐου 2019

40
Γιάννης Σπυρόπουλος (1912-1990) 
Βάρκες στην παραλία |  υπογεγραμμένο κάτω δεξιά: Ι. Σπυρόπουλος

λάδι σε μουσαμά, 58 x 78 cm. 

€ 6.000-8.000

VERGOS TEXNH 43A FINAL.qxp_Layout 1  08/04/2019  4:26 PM  Page 44



41
Νίκος Χατζηκυριάκος Γκίκας (1906-1994) 
Πορτραίτο νέας γυναίκας |  υπογεγραμμένο και χρονολογημένο 

στο μέσο δεξιά: Ghika / 42 
λάδι σε μουσαμά, 22 x 17,5 cm. 

€ 8.000-12.000

ΕΚΘΕΣΕΙΣ: 
Αθήνα, Μουσείο Μπενάκη, Ο κόσμος του Διονύση Φωτόπουλου, 2005, 
αρ. 498 (εικονίζεται στον κατάλογο της έκθεσης).

44 |  45
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ΒΕΡΓΟΣ  16 Μαΐου 2019

42
Νίκος Χατζηκυριάκος Γκίκας (1906-1994) 
Λουόμενοι |  υπογεγραμμένο και χρονολογημένο κάτω αριστερά: Ghika / 62 

τέμπερα σε χαρτί, 35 x 26,5 cm. 

€ 4.000-6.000
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43
Νίκος Χατζηκυριάκος Γκίκας (1906-1994) 
Πανσέληνος στον Πόρο |  χρονολογημένο και υπογεγραμμένο κάτω αριστερά: 1958 / Πόρος / Ghika

υδατογραφία σε χαρτί, 
27,5 x 35 cm. 

€ 3.000-4.000
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ΒΕΡΓΟΣ  16 Μαΐου 2019

44
Χρήστος Καπράλος (1909-1993) 
Η μητέρα του καλλιτέχνη ξαπλωμένη |  έκδοση σε 5 αντίτυπα 

χρονολογημένο, αριθμημένο
και υπογεγραμμένο στην εσωτερική επιφάνεια: 
40-45 / 2/5 Χρ. Καπράλος 
μπρούντζος, 6,5 x 22 x 13 cm. 

€ 2.000-3.000
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45
Χρήστος Καπράλος (1909-1993) 
Σύνθεση |  χρονολογημένο και υπογεγραμμένο από κάτω: 61 Χ. Καπράλος 

μπρούντζος, ύψος: 36 cm. 

€ 2.000-3.000

VERGOS TEXNH 43A FINAL.qxp_Layout 1  08/04/2019  4:26 PM  Page 49



46
Γιάννης Τσαρούχης (1910-1989) 
Πορτραίτο του Φ. Μερτή |  υπογεγραμμένο και χρονολογημένο 

πάνω δεξιά: Τσαρούχης 78
κραγιόνια σε χαρτί kraft, 109 x 72 cm.

€ 10.000-15.000

ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ: 
Δ. Κολλάτος, Οι ελιές, διηγήματα, Αθήνα 1978 (εικονίζεται στο περίβλημα). 

O Φώτης Μερτής ήταν πρωταγωνιστής της ταινίας «Στροφή δεξιά» 
του Δ. Κολλάτου (1978).

ΒΕΡΓΟΣ  16 Μαΐου 2019
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47
Γιάννης Τσαρούχης (1910-1989) 
Μελέτη για το «Πορτραίτο της Δέσποινας 
με κοραλλένιο κολιέ και γούνα» |  υπογεγραμμένο και χρονολογημένο 

κάτω δεξιά: Τσαρούχης 74 
κραγιόνια και κάρβουνο σε χαρτί, 
41 x 31,5 cm. 

€ 6.000-8.000

ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ: 
Πρβ. Γιάννης Τσαρούχης (1910-1989). Ζωγραφική, Αθήνα 1990, εικ. 499 
(η αντίστοιχη ελαιογραφία). 

50 |  51
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48
Νίκος Εγγονόπουλος (1910-1985) 
Μακέτα σκηνικού για τον 
«Αρχοντοχωριάτη» του Μολιέρου |  υπογεγραμμένη και χρονολογημένη 

κάτω δεξιά: Ν. Εγγονόπουλος / 62 
τέμπερα σε χαρτόνι, 16,5 x 23 cm. 

€ 4.000-6.000

ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ: 
Κ. Περπινιώτη-Αγκαζίρ, Νίκος Εγγονόπουλος. Ο ζωγραφικός του κόσμος, 
Αθήνα 2007, σ. 325 και 475, αρ. 737 (εικονίζεται). 

ΒΕΡΓΟΣ  16 Μαΐου 2019
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49
Νίκος Εγγονόπουλος (1910-1985) 
Η κυρά της θάλασσας |  υπογεγραμμένο και χρονολογημένο 

κάτω αριστερά: Ν. Εγγονόπουλος / 66 
μελάνι και αραιωμένο μελάνι σε χαρτί, 
39 x 29 cm. 

€ 8.000-12.000

52 |  53
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ΒΕΡΓΟΣ  16 Μαΐου 2019

50
Άλκης Πιερράκος (1920-2017) 
Fenêtre |  χρονολογημένο και υπογεγραμμένο 

κάτω αριστερά: 95 / Pierrakos
ο τίτλος στην πίσω όψη 
λάδι σε μουσαμά, 130 x 81 cm. 

€ 4.000-6.000

ΕΚΘΕΣΕΙΣ: 
Αθήνα, Γκαλερί Κρεωνίδη, Pierrakos, 1999 (εικονίζεται 
στον κατάλογο της έκθεσης). 
Θεσσαλονίκη, Κρατικό Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης, Πιερράκος,
2003 (εικονίζεται στον κατάλογο της έκθεσης). 
Χανιά, Δημοτική Πινακοθήκη, Ελληνική ζωγραφική του 20ού αιώνα 
από τη συλλογή του Κώστα Ιωαννίδη. Το οδοιπορικό ενός συλλέκτη, 
2006 (εικονίζεται στον κατάλογο της έκθεσης). 
Αθήνα, Μουσείο Μπενάκη, Pierrakos. 70 χρόνια ζωγραφική, 
2007 (εικονίζεται στον κατάλογο της έκθεσης).
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51
Διαμαντής Διαμαντόπουλος (1914-1995) 
Κορίτσι [1978-80] |  υπογεγραμμένο κάτω αριστερά: Διαμαντόπουλος 

λάδι σε μουσαμά, 54,5 x 56 cm.

€ 8.000-12.000

ΕΚΘΕΣΕΙΣ: 
Αθήνα, Καλλιτεχνικό Πνευματικό Κέντρο Ώρα, Διαμαντής Διαμαντόπουλος, έργα 1978-1980,
1980, αρ. 15 (εικονίζεται στον κατάλογο της έκθεσης). 

ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ: 
Εμμ. Σ. Στεφανίδης, Το έργο του ζωγράφου Διαμαντή Διαμαντόπουλου και το κοινωνικό 
και αισθητικό του πλαίσιο, [διδακτ. διατριβή], Αθήνα 2003, τ. Β΄, σ. 245, αρ. 362 (εικονίζεται).
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52
Διαμαντής Διαμαντόπουλος (1914-1995) 
α) Υδροχόος, 
β) Λέων, 
γ) Τοξότης |  τρία κεραμικά πιάτα 

υπογεγραμμένα 
και χρονολογημένα:
Δ. Διαμαντόπουλος 1947 
διάμετρος: 23,5 cm.

€ 3.000-4.000 (3)

ΒΕΡΓΟΣ  16 Μαΐου 2019
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53
Διαμαντής Διαμαντόπουλος (1914-1995) 
Στρατιωτικό [1931-36] |  υπογεγραμμένο πάνω αριστερά: Δ. Διαμαντόπουλος 

λάδι σε μουσαμά επικολλημένο σε χαρτόνι, 25 x 29,5 cm.

€ 4.000-6.000

ΕΚΘΕΣΕΙΣ: 
Αθήνα, Εθν. Πινακοθήκη & Μουσείο Αλ. Σούτζου, Διαμαντής Διαμαντόπουλος, 1978, αρ. 48 
(εικονίζεται στον κατάλογο της έκθεσης). 
Βενετία, La Biennale di Venezia, 1982. 

ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ: 
Δ. Παπαστάμος, Ζωγραφική 1930-40, καλλιτεχνική και αισθητική τοποθέτηση στη δεκαετία,
Αθήνα 1981, εικ. 186. 
Εμμ. Σ. Στεφανίδης, Το έργο του ζωγράφου Διαμαντή Διαμαντόπουλου και το κοινωνικό 
και αισθητικό του πλαίσιο,[διδακτ. διατριβή], Αθήνα 2003, τ. Β΄, σ. 146, αρ. 48 (εικονίζεται). 
Π. Κουνενάκη, Διαμαντόπουλος, Αθήνα 2005 (εικονίζεται στη σ. 52).
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54
Γιάννης Μόραλης (1916-2009) 
Προσωπογραφία Ε.-Φ. Μ. [1947] |  υπογεγραμμένο κάτω δεξιά:

Ι. Μόραλης
λάδι σε μουσαμά, 33 x 25,5 cm. 

€ 7.000-9.000

ΕΚΘΕΣΕΙΣ: 
Αθήνα, Μουσείο Μπενάκη, Γιάννης Μόραλης, 2018. 

ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ: 
Β. Φωτόπουλος (επιμ.), Γιάννης Μόραλης, Αθήνα 1988, αρ. 319 (εικονίζεται).

ΒΕΡΓΟΣ  16 Μαΐου 2019
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55
Γιάννης Μόραλης (1916-2009) 
Ερωτικό |  υπογεγραμμένο και χρονολογημένο κάτω δεξιά:

Ι. Μόραλης / 96 
λάδι σε χαρτί επικολλημένο σε μουσαμά,  
29,5 x 20,5 cm. 

€ 8.000-12.000

ΕΚΘΕΣΕΙΣ: 
Αθήνα, Μουσείο Μπενάκη, Ο κόσμος του Διονύση Φωτόπουλου,
2005, αρ. 646 (εικονίζεται στον κατάλογο της έκθεσης). 
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57
Σπύρος Βασιλείου (π. 1902-1985) 
Το «Πετροκλής» της ΑΓΕΤ |  υπογεγραμμένο και χρονολογημένο 

κάτω δεξιά: Σπύρος Βα- / σιλείου / 70 
τέμπερα σε χαρτί, 50 x 70 cm. 

€ 2.000-3.000

56
Σπύρος Βασιλείου (π. 1902-1985) 
Το «Ανδρέας Ν. Χατζηκυριάκος» της ΑΓΕΤ |  υπογεγραμμένο και χρονολογημένο

κάτω δεξιά: Σπύρος Βα- / σιλείου / 70 
τέμπερα σε χαρτί, 50 x 70 cm. 

€ 2.000-3.000

ΒΕΡΓΟΣ  16 Μαΐου 2019
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59
Σπύρος Βασιλείου (π. 1902-1985) 
Το «Τσιμεντοκλής» της ΑΓΕΤ |  υπογεγραμμένο και χρονολογημένο 

κάτω δεξιά: Σπύρος Βα- / σιλείου 66 
τέμπερα σε χαρτί, 51 x 72,5 cm.

€ 2.000-3.000

58
Σπύρος Βασιλείου (π. 1902-1985) 
Το «Τσιμένταυρος» της ΑΓΕΤ |  υπογεγραμμένο και χρονολογημένο 

κάτω δεξιά: Σπύρος Βα- / σιλείου / 67 
υδατογραφία σε χαρτί, 50 x 70 cm. 

€ 2.000-3.000
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60
Μποστ [Χρύσανθος Μποσταντζόγλου] (1918-1995) 
Χριστόφορος Κολόνβος, 
εφεβρέτης της Αμερικής |  υπογεγραμμένο

κάτω δεξιά: Μποστ
ο τίτλος πάνω 
λάδι σε μουσαμά, 
90 x 60 cm. 

€ 3.000-4.000

ΒΕΡΓΟΣ  16 Μαΐου 2019
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61
Μποστ [Χρύσανθος Μποσταντζόγλου] (1918-1995) 
Η αποθέοσις του Ποσιδόνος |  υπογεγραμμένο κάτω δεξιά: Μποστ

ο τίτλος πάνω 
λάδι σε νοβοπάν, 52,5 x 122 cm. 

€ 4.000-6.000
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62
Θεόδωρος Στάμος (1922-1997) 
Kernel, Rope and Stone on Beach |  ο τίτλος στην πίσω όψη 

(πάνω σε παλαιότερο: Indian Corn) 
λάδι σε χαρτόνι, 41 x 51 cm. 

€ 8.000-12.000

ΒΕΡΓΟΣ  16 Μαΐου 2019
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63
Φιλόλαος [Τλούπας] (1923-2010) 
Σαμπάνια [1987] |  ανοξείδωτο ατσάλι, 

ύψος: 152 cm. 

€ 8.000-12.000

ΕΚΘΕΣΕΙΣ: 
Αθήνα, Αίθουσα Τέχνης Κρεωνίδης, Φιλόλαος, 1991 (εικονίζεται στον κατάλογο της έκθεσης). 

64 |  65
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64
Γιάννης Γαΐτης (1923-1984) 
Χωρίς τίτλο [1966] |  λάδι σε μουσαμά, 

130 x 97 cm. 

€ 8.000-12.000

ΕΚΘΕΣΕΙΣ: 
Αθήνα, Εθν. Πινακοθήκη & Μουσείο Αλ. Σούτζου, Γιάννης Γαΐτης, 1984.

ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ: 
Λ. Γαΐτη-Charrat, κ.ά., Κριτικός κατάλογος των έργων του Γιάννη Γαΐτη.
Ζωγραφική, γλυπτική, κατασκευές, Παρίσι & Αθήνα, 2003, σ. 214, αρ. 788 (εικονίζεται).

ΒΕΡΓΟΣ  16 Μαΐου 2019
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65
Γιάννης Γαΐτης (1923-1984) 
Χωρίς τίτλο [1966] |  λάδι σε μουσαμά, 

130 x 97 cm. 

€ 8.000-12.000

ΕΚΘΕΣΕΙΣ: 
Αθήνα, Εθν. Πινακοθήκη & Μουσείο Αλ. Σούτζου, Γιάννης Γαΐτης, 1984.

ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ: 
Λ. Γαΐτη-Charrat, κ.ά., Κριτικός κατάλογος των έργων του Γιάννη Γαΐτη. 
Ζωγραφική, γλυπτική, κατασκευές, Παρίσι & Αθήνα, 2003, σ. 214, αρ. 789 (εικονίζεται).
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66
Παναγιώτης Τέτσης (1925-2016) 
Μπουγάδα |  υπογεγραμμένο και χρονολογημένο 

κάτω δεξιά: Τέτσης 57 κ[αι] / 60 
λάδι σε μουσαμά, 79,5 x 55,5 cm. 

€ 4.000-6.000
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67
Παναγιώτης Τέτσης (1925-2016)
Πόρτα |  υπογεγραμμένο κάτω δεξιά: Τέτσης

λάδι σε μουσαμά, 158 x 50 cm. 

€ 8.000-12.000

68 |  69

VERGOS TEXNH 43A FINAL.qxp_Layout 1  08/04/2019  4:26 PM  Page 69



ΒΕΡΓΟΣ  16 Μαΐου 2019

68
Πάρις Πρέκας (1926-1999) 
Άλογα |  υπογεγραμμένο κάτω αριστερά: Π. Πρέκας

λάδι σε μουσαμά, 65 x 81 cm. 

€ 2.000-3.000
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69
Πάρις Πρέκας (1926-1999) 
Νικητής και ηττημένος |  υπογεγραμμένο και χρονολογημένο 

πάνω αριστερά: Π. Πρέκας 1970 
λάδι σε μουσαμά, 95 x 80 cm. 

€ 4.000-6.000
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70
Δημοσθένης Κοκκινίδης (γ. 1929) 
Όλα μέσα στο φως |  υπογεγραμμένο και χρονολογημένο κάτω δεξιά: Δ. Κοκκινίδης 66 

ακρυλικό σε μουσαμά, 110 x 100 cm. 

€ 3.000-4.000

ΒΕΡΓΟΣ  16 Μαΐου 2019
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71
Δημοσθένης Κοκκινίδης (γ. 1929) 
Χωρίς τίτλο |  υπογεγραμμένο κάτω δεξιά: Δ. Κοκκινίδης

με αφιέρωση στην πίσω όψη 
ακρυλικό σε μουσαμά, 60 x 80 cm. 

€ 2.000-3.000
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72
Βλάσης Κανιάρης (1928-2011) 
Χωρίς τίτλο |  υπογεγραμμένο και με αρίθμηση στη βάση: Caniaris 11/20

συρματόπλεγμα, γυψόγαζα, ξύλο και άλλα υλικά, 
ύψος: 95 cm. 

€ 6.000-8.000

ΒΕΡΓΟΣ  16 Μαΐου 2019
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73
Κώστας Τσόκλης (γ. 1930) 
Δέντρο |  υπογεγραμμένο και χρονολογημένο κάτω δεξιά: C. Tsoclis 79 

μελάνι και collage σε χαρτί, 100 x 75 cm. κουτί plexiglass

€ 4.000-6.000
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74
Νίκος Στεφάνου (γ. 1933) 
Χωρίς τίτλο [2001] |  υπογεγραμμένο πάνω δεξιά: Ν. Στεφάνου 

λάδι σε μουσαμά, 70 x 75 cm. 

€ 3.000-4.000

ΕΚΘΕΣΕΙΣ: 
Αθήνα, Μουσείο Μπενάκη, Νίκος Στεφάνου, 2009. 

ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ: 
Α. Δεληβορριάς, Α. Σχινά, κ.ά., Νίκος Στεφάνου, Αθήνα 2009 (εικονίζεται στη σ. 369).
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75
Βασίλης Φωτόπουλος (1934-2007) 
Χωρίς τίτλο |  υπογραφή με αρχικά κάτω δεξιά: β. φ. 

λάδι σε μουσαμά: 100 x 100 cm. 

€ 3.000-4.000

ΕΚΘΕΣΕΙΣ: 
Αθήνα, Τεχνόπολη Δήμου Αθηναίων, 2004, αρ. 27 (εικονίζεται στον κατάλογο της έκθεσης). 

ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ: 
Α. Δεληβορριάς, Κ. Γεωργουσόπουλος, κ.ά., Βασίλης Φωτόπουλος, Αθήνα 2007 (εικονίζεται στη σ. 399).
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76
Αλέκος Φασιανός (γ. 1935) 
Μαύρη γάτα |  υπογεγραμμένο κάτω αριστερά: Φασιανός 

ακρυλικό σε χαρτί επικολλημένο σε μουσαμά, 50 x 50 cm. 

€ 4.000-6.000
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77
Αλέκος Φασιανός (γ. 1935) 
La bagarre dans la taverne |  υπογεγραμμένο πάνω δεξιά: A. Fassianos

κάρβουνο και μολύβι σε χαρτί, 150 x 108 cm. 

€ 7.000-9.000 78 |  79
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79
Γιώργος Δέρπαπας (1937-2014) 
Χωρίς τίτλο |  υπογεγραμμένο 

κάτω αριστερά: Γ. Δέρπαπας
λάδι και φύλλο χρυσού σε ξύλο, 
διαστάσεις (με το πλαίσιο): 
75 x 68 cm. 

€ 4.000-6.000

78
Μιχάλης Μακρουλάκης (γ. 1940) 
Τουλίπες |  υπογραφή, χρονολογία 

και τόπος κάτω: 
Μακρουλάκης 21.11.2008 Φοίνικας 
γαλάκτωμα αβγού σε χαρτί 
επικολλημένο σε κόντρα πλακέ, 
35 x 25 cm. 

€ 2.000-3.000
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80
Σωτήρης Σόρογκας (γ. 1936) 
Παλιά βάρκα [2006] |  υπογεγραμμένο κάτω δεξιά: Σόρογκας

ακρυλικό και κάρβουνο σε μουσαμά, 90 x 120 cm. 
κουτί plexiglass

€ 5.000-7.000

ΕΚΘΕΣΕΙΣ: 
Τρίκαλα, Στέγη Τέχνης & Πολιτισμού Ιδρύματος Λ. Κ. Μακρή, Σωτήρης Σόρογκας. Ζωγραφική, 2010
(εικονίζεται στον κατάλογο της έκθεσης). 

ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ: 
Θ. Θ. Νιάρχος (επιμ.), Σωτήρης Σόρογκας. Προσεγγίσεις στη ζωγραφική του, Αθήνα 2007 (εικονίζεται). 
Δ. Παυλόπουλος, Σωτήρης Σόρογκας, Αθήνα 2008 (εικονίζεται στη σ. 157).
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81
Βασίλης Σπεράντζας (γ. 1938) 
Φιγούρες |  υπογεγραμμένο πάνω δεξιά: Β. Σπεράντζας

λάδι σε πανί, 99 x 130 cm. 

€ 4.000-6.000
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82
Νίκος Χουλιαράς (1940-2015) 
Χωρίς τίτλο |  υπογεγραμμένο και χρονολογημένο κάτω αριστερά: 

13. 3. - Ν. Χουλιαράς, 1994 - Μάρτιος 13, Κυριακή, Νύχτα!! 
ακρυλικό σε χαρτόνι, 67 x 97 cm. 

€ 5.000-7.000

ΕΚΘΕΣΕΙΣ: 
Αθήνα, Γκαλερί Νέες Μορφές, Νίκος Χουλιαράς. Οι ζωγραφιές του νυχτερινού χάρτη, 1994 
(εικονίζεται στον κατάλογο της έκθεσης).
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83
Μάκης Θεοφυλακτόπουλος (γ. 1939) 
Φιγούρα |  ακρυλικό σε χαρτί, 64 x 49 cm. 

€ 2.000-3.000

VERGOS TEXNH 43A FINAL.qxp_Layout 1  08/04/2019  4:27 PM  Page 84



84
Μάκης Θεοφυλακτόπουλος (γ. 1939) 
Μοτοσυκλετιστής |  υπογεγραμμένο και χρονολογημένο στην πίσω όψη: 

Μ. Θεοφυλακτόπουλος 75 
λάδι σε μουσαμά, 150 x 100 cm. 

€ 4.000-6.000
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85
Χρόνης Μπότσογλου (γ. 1941) 
Χωρίς τίτλο |  υπογεγραμμένο και χρονολογημένο 

κάτω δεξιά: Χρόνης / II/979
λάδι σε μουσαμά, 80 x 65 cm. 

€ 2.000-3.000
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86
Χρόνης Μπότσογλου (γ. 1941) 
Μνήμη Λευτέρη Κανακάκη |  υπογεγραμμένο και χρονολογημένο 

κάτω δεξιά: Χρόνης / 8/93
λάδι σε ξύλο, 121 x 61 cm. 

€ 4.000-6.000 86 |  87
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87
Γιάννης Ψυχοπαίδης (γ. 1945) 
Γυναίκα με κόκκινο φόρεμα |  υπογεγραμμένο και χρονολογημένο 

κάτω αριστερά: Jannis Psychopedis 1983
ο τίτλος σε ετικέτα της Γκαλερί Υάκινθος 
στην πίσω όψη 
κραγιόνια σε χαρτί,
διαστάσεις (με τα περιθώρια): 99 x 69 cm. 

€ 2.000-3.000
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88
Νίκος Αλεξίου (1960-2011) 
Κουρτίνα μαύρη |  λωρίδες χαρτιού, κουτί plexiglass, 140 x 70 cm., 

€ 5.000-7.000
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89
Μιχάλης Γεωργάς (γ. 1947) 
α) Taormina, β) Paestum |  το πρώτο υπογεγραμμένο κάτω αριστερά: Γεωργάς 

οι τίτλοι στην πίσω όψη 
αβγοτέμπερα σε hardboard, 
το καθένα: 35 x 50 cm. 

€ 2.000-3.000 (2)
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90
Μιχάλης Γεωργάς (γ. 1947) 
α) Τοπίο στο Lecce, β) Taormina [Isola Bella] |  υπογεγραμμένα κάτω αριστερά: Γεωργάς 

οι τίτλοι στην πίσω όψη 
αβγοτέμπερα σε hardboard, 
το καθένα: 35 x 50 cm. 

€ 2.000-3.000 (2) 
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91
Παύλος Σάμιος (γ. 1948) 
Χωρίς τίτλο |  υπογεγραμμένο και χρονολογημένο κάτω αριστερά: Samios 09

ακρυλικό σε μουσαμά, 69 x 87 cm. 

€ 4.000-6.000
ΕΚΘΕΣΕΙΣ: 
Αθήνα, Μουσείο Μπενάκη, Samios. Ζωγραφική απολογία, 2014 (εικονίζεται στον κατάλογο της έκθεσης).
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92
Παύλος Σάμιος (γ. 1948) 
Χωρίς τίτλο |  υπογεγραμμένο και χρονολογημένο κάτω δεξιά: Samios 99

λάδι σε μουσαμά, 100 x 110 cm. 

€ 5.000-7.000
ΕΚΘΕΣΕΙΣ: 
Χανιά, Δημοτική Πινακοθήκη, Ελληνική ζωγραφική του 20ού αιώνα από τη συλλογή του Κώστα Ιωαννίδη. 
Το οδοιπορικό ενός συλλέκτη, 2006 (εικονίζεται στον κατάλογο της έκθεσης).
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93
Γιάννης Κόττης (γ. 1949) 
Ποδήλατο |  υπογεγραμμένο κάτω δεξιά: Y. Kottis

ακρυλικό σε μουσαμά, 130 x 163 cm. 

€ 8.000-12.000
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94
Τάσος Μαντζαβίνος (γ. 1958) 
Χωρίς τίτλο |  υπογεγραμμένο και χρονολογημένο 

κάτω στο μέσο: Α. ΜΑΝΤΖΑΒΙΝΟΣ / 2012
λάδι σε μουσαμά, 130 x 150 cm. 

€ 4.000-6.000
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95
Κώστας Βαρώτσος (γ. 1955) 
Χωρίς τίτλο [1945-49] |  υπογεγραμμένο και χρονολογημένο στη βάση: Βαρώτσος 89 

σίδερο και γυαλί, ύψος 82 cm. 

€ 6.000-8.000
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96
Γιώργος Λάππας (1950-2016) 
Σπίτι |  ντεκουπαρισμένη λαμαρίνα, 123 x 161 cm. 

€ 10.000-15.000
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97
Χρήστος Μποκόρος (γ. 1956) 
Καντήλι |  υπογεγραμμένο κάτω δεξιά: Χ. Μποκόρος

λάδι σε ξύλο, 25,5 x 58 cm. 

€ 4.000-6.000
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98
Χρήστος Μποκόρος (γ. 1956) 
Θυμιατό |  υπογεγραμμένο κάτω δεξιά: Χ. Μποκόρος

λάδι σε ξύλο, 20,5 x 35 cm. 

€ 4.000-6.000
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99
Εδουάρδος Σακαγιάν (γ. 1957) 
Η Κάρμεν η κομμώτρια με παιγνίδια |  υπογεγραμμένο και χρονολογημένο κάτω δεξιά: Sacaillan 91

o τίτλος πάνω
ακρυλικό σε μουσαμά, 70 x 100 cm. 

€ 5.000-7.000
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100
Εδουάρδος Σακαγιάν (γ. 1957) 
Οθόνη και θεατές |  υπογεγραμμένο στο μέσο δεξιά: Ε. Σακαγιάν

ακρυλικό σε μουσαμά, 100 x 100 cm. 

€ 5.000-7.000

100 |  101
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101
Ελένη Βερναρδάκη (γ. 1933) 
Μεγάλο κεραμικό σκεύος [1980-85] |  υπογεγραμμένο στη βάση

επιζωγραφισμένο με μαύρο πυρόχρωμα 
και ρευστό χρυσό, 
ύψος: 46 cm., διάμετρος: 57 cm. 

€ 5.000-7.000

ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ: 
Πρβ. Ε. Αλεξάκη, Ελένη Βερναρδάκη, Αθήνα 2016, σ. 549, αρ. 227.
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Φωτογράφηση κοσμημάτων
John Dimotsis

Ψηφιακή επεξεργασία κοσμημάτων
Kώστας Ψώνης

Σημαντική σημείωση

Τα προς δημοπράτηση κοσμήματα έχουν εξεταστεί 
και φέρουν πιστοποιητικό από τον οίκο Kessaris.

ευχαριστούμε θερμά τον κύριο Κώστα Καίσαρη 
για την πολύτιμη βοήθειά του στην τεκμηρίωση των κοσμημάτων.

Δημοπρασία Πολύτιμων Κοσμημάτων
Zάππειο Μέγαρο | 16 Μαΐου 2019 | 7:30 μ.μ.

Λαχνοί  102-191

Έναρξη 7:30 μ.μ.
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102
Kαρφίτσα |  Kαλλιεργημένα μαργαριτάρια

και αχάτης cameo.
Διαστάσεις του cameo 3,60 x 2,70 cm.

€ 1.700-2.200

103
Kαρφίτσα |  Αντίκα αχάτης cameo 

σε κίτρινο χρυσό πλαίσιο.
Διαστάσεις του cameo 5 x 4 cm.

€ 1.400-1.800
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104
Βραχιόλι |  Αντίκα, χρυσός με αχάτη cameo 

και λεπτομέρειες  από σμάλτο.
Διαστάσεις του cameo 3,50 x 3 cm.
Περίμετρος 18,70 cm.

€ 6.500-8.500
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105
Σκουλαρίκια |  Χειροποίητο ζευγάρι σε κίτρινο χρυσό 18 καρατίων.

Συνολικό βάρος 23 grs. 
Διάμετρος περίπου 2,70 cm.

€ 2.000-3.000

106
Σκουλαρίκια |  Ζευγάρι σε κίτρινο χρυσό 

με διαμάντια brilliant cut 0,32 cts.
Διαστάσεις περίπου 3 x 2 cm.

€ 1.400-2.000

ΒΕΡΓΟΣ  16 Μαΐου 2019
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107
Καρφίτσα |  Χειροποίητη, με διαμάντια. 

Β´ μισό του 19ου αιώνα.
Διαστάσεις περίπου 9,70 x 3,50 cm.

€ 14.000-16.000

106 |  107

VERGOS TEXNH 43A FINAL.qxp_Layout 1  08/04/2019  4:27 PM  Page 107



ΒΕΡΓΟΣ  16 Μαΐου 2019

109
Κολιέ |  "Κεφαλές λιονταριών", 

αντίκα σε κίτρινο χρυσό 
με διαμάντια και ρουμπίνια. 
Eσωτερική διάμετρος 12,70 cm. 

€ 10.000-15.000

108
Βραχιόλι |  "Κεφαλές λιονταριών", αντίκα

σε κίτρινο χρυσό με διαμάντια 
και ρουμπίνια. 
Eσωτερική διάμετρος 6,90 cm. 

€ 4.200-6.200

110
Σκουλαρίκια |  "Κεφαλές λιονταριών", αντίκα 

σε κίτρινο χρυσό με διαμάντια 
και ρουμπίνια.
Διαστάσεις περίπου
2,50 x 1,40 cm.

€ 1.700-2.500
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111
Παντατίφ |  Χειροποίητο χρυσό τρίπτυχο. Στο κεντρικό τμήμα η Παναγία 

με το Χριστό στην αγκαλιά της, αρχάγγελοι στις δύο πλευρές.
Μπλε λεπτομέρειες σμάλτου.
Διαστάσεις (ανοικτό) 3,30 x 5,70 cm.

€ 3.500-4.500

112
Παντατίφ |  Αντίκα, χρυσό μενταγιόν με όνυχα 

και διαμάντια παλαιάς κοπής.
Διαστάσεις 4 x 3,20 cm.

€ 2.200-2.600

(Φυσικό μέγεθος)
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113
Βραχιόλι |  Αντίκα, σε χρυσό με παλαιάς κοπής διαμάντια.

Εσωτερικές διαστάσεις 4,80 x 5,60 cm.

€ 12.000-16.000

114
Βραχιόλι |  Αντίκα, με παλαιάς κοπής διαμάντια

Εσωτερικές διαστάσεις 5,20 x 6 cm.

€ 1.500-2.000
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115
Κολιέ |  Από τη σειρά "X links" του οίκου "TIFFANYS & CO"  

σε κίτρινο χρυσό 18 καρατίων.
Περίμετρος 42,50 cm.

€ 14.000-18.000
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116
Καρφίτσα-παντατίφ |  Δεμένο με παλαιάς 

κοπής διαμάντια 
και λεπτομέρειες από σμάλτο.
Στο πίσω μέρος 
χαραγμένα λουλούδια.
Τέλη 19ου αιώνα.
Διαστάσεις 5,30 x 3,80 cm.

€ 10.000-12.000

117
Καρφίτσα-παντατίφ |  Δεμένο με παλαιάς 

κοπής διαμάντια 
και λεπτομέρειες από σμάλτο. 
Στο πίσω μέρος 
χαραγμένα λουλούδια.
Τέλη του 19ου αιώνα.
Διαστάσεις 5,30 x 3,80 cm.

€ 10.000-12.000
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118
Σκουλαρίκια |  Τυρκουάζ Αριζόνας σε χρυσό 18 καρατίων 

της περιόδου 1940-1950.
Διαστάσεις περίπου 5 x 1,50 cm.

€ 3.000-4.000

119
Δαχτυλίδι |  Με οβάλ τυρκουάζ και διαμάντια.

Χρυσός 18 καρατίων, βάρους 21 grs.
€ 1.000-1.500

(Φυσικό μέγεθος)
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120
Δαχτυλίδι |  Αντίκα, αχάτης cameo  

διακοσμημένο με μαργαριτάρια. 
Διαστάσεις του cameo 1,90 x 1,40 cm.

€ 1.200-1.800

121
Δαχτυλίδι |  Χειροποίητο, διαμάντια brilliant cut, ζαφείρια, 

αμέθυστος και ιολίτης σε λευκόχρυσο 18 καρατίων.
Βάρος λευκόχρυσου 20 grs.

€ 800-1.200

(Φυσικό μέγεθος)

(Φυσικό μέγεθος)
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122
Καρφίτσα |  Διαμάντια παλαιάς κοπής 

και ζωγραφική σε σμάλτο Petitot, 1780.
Διάμετρος παράστασης 5 cm.
Διαστάσεις 8,20 x 6,20 cm.

€ 20.000-25.000
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123
Βραχιόλι |  Στρογγυλά τυρκουάζ σε χρυσό 18 καρατίων. 

Bάρος 60 grs.
Μήκος 19,20 cm. 

€ 1.800-2.500

124
Βραχιόλι |  Αντίκα, του οίκου FINBERG

σε χρυσό με μαργαριτάρια, c. 1930.
Εσωτερική διάμετρος 5,30 cm.

€ 2.200-2.600
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125
Κολιέ |  Διαμάντια brilliant cut 2,90 cts 

σε κίτρινο χρυσό 18 καρατίων.
Bάρος 87 grs. 
Μήκος 44,50 cm.

€ 9.000-12.000
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126
Βραχιόλι |  Από τη σειρά "Tubogas" του οίκου "BuLGARI"  

σε κίτρινο χρυσό 18 καρατίων με πράσινη τουρμαλίνη.

€ 8.000-9.000

Απεικονίζεται σε μεγέθυνση 20%. 
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127
Γυναικείο Ρολόι |  Από τη σειρά "Tubogas" του οίκου "BuLGARI"  

σε κίτρινο και ροζ χρυσό 18 καρατίων.

€ 5.500-6.500

Απεικονίζεται σε μεγέθυνση 20%. 
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128
Βικτωριανό σετ |  Κολιέ με περίμετρο 42 cm, 

βραχιόλι μήκους 20 cm, 
δαχτυλίδι και σκουλαρίκια διαστάσεων 5 x 1,20 cm, 
με διαμάντια παλαιάς κοπής. 

€ 67.000-75.000

Απεικονίζεται σε σμίκρυνση 10%.
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129
Βραχιόλι |  Αντίκα, πέντε διαφορετικά charms 

με πολύχρωμες πολύτιμες και ημιπολύτιμες πέτρες 
σε  χρυσό 14 καρατίων. 
Συνολικό βάρος 220 grs.
Μήκος 20,30 cm.

€ 32.000-36.000
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130
Βραχιόλι |  Αντίκα, έξι διαφορετικά charms με πολύχρωμες

πολύτιμες και ημιπολύτιμες πέτρες σε χρυσό
Συνολικό βάρος 103 grs.
Μήκος 20,50 cm.

€ 32.000-36.000
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131
Δαχτυλίδι |  Χειροποίητο. Ροζ "Morganite" pear shaped 26,99 cts 

σε λευκόχρυσο 18 καρατίων, 29,10 grs.
€ 800-1.200

132
Σκουλαρίκια |  Χειροποίητοι σκαλιστοί κρίκοι

από citrine και κίτρινο χρυσό 18 καρατίων
με 2 διαμάντια emerald cut. 
Διάμετρος περίπου 3,30 cm.

€ 20.000-30.000

(Φυσικό μέγεθος)

VERGOS TEXNH 43A FINAL.qxp_Layout 1  08/04/2019  4:28 PM  Page 124



124 |  125

134
Δαχτυλίδι |  Σε κίτρινο χρυσό, του οίκου "BuLGARI"  

Στο κέντρο ένα διαμάντι Ascher cut 3,74 cts., 
στα πλάγια δύο διαμάντια pear shaped.

€ 70.000-80.000

133
Kαρφίτσα |  Αrt-Deco, με διαμάντια και ζαφείρια. 

Στο κέντρο ένα φυσικό μαργαριτάρι 6,50 mm.
Διαστάσεις 0,70 x 6,20 cm.

€ 6.000-7.000

(Φυσικό μέγεθος)
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135
Βραχιόλι |  Χειροποίητο, τουρμαλίνες 6,40 cts

σε κίτρινο χρυσό 18 καρατίων, 
20,5 0 grs.
Eσωτερική διάμετρος 6,30 cm.

€ 1.500-2.000

136
Βραχιόλι |  Χειροποίητο, citrine 6,46 cts

σε κίτρινο χρυσό 18 καρατίων, 
20,30 grs.
Eσωτερική διάμετρος 6,30 cm.

€ 1.200-1.600

137
Δαχτυλίδι |  Χειροποίητο, 

κίτρινα διαμάντια brilliant cut 
σε επιπλατινωμένο ασήμι
μήκος 6,70 cm.

€ 1.000-1.200

138
Δαχτυλίδι |  Χειροποίητο, 

διαμάντια brilliant cut 
σε επίχρυσο ασήμι
μήκος 6,70 cm.

€ 1.000-1.200
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139
Σκουλαρίκια |  Διαμάντια σε λευκόχρυσο

Διαστάσεις 3,20 x 2,90 cm.

€ 3.500-4.500

140
Καρφίτσα |  Διαμάντια σε λευκόχρυσο

Διαστάσεις 5,60 x 5 cm.

€ 6.000-8.000
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142
Καρφίτσα |  Αντίκα, αχάτης cameo σε κίτρινο

χρυσό πλαίσιο διακοσμημένο 
με παλαιάς κοπής διαμάντια.
Διαστάσεις του cameo 3,60 x 2,80 cm.

€ 2.000-3.000

(Φυσικό μέγεθος)

141
Παντατίφ |  Εγχάρακτη φωτογραφιοθήκη-ρολόι, c. 1930-1940.

Διάμετρος 3,50 cm

€ 800-1.200
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144
Παντατίφ |  Χειροποίητο 

σε λευκόχρυσο 18 καρατίων
με μια ημιπολύτιμη πέτρα 
διακοσμημένη με διαμάντια
Διαστάσεις 3,60 x 2,80 cm.

€ 1.200-2.000

143
Παντατίφ |  Χειροποίητο 

σε κίτρινο χρυσό 18 καρατίων
με μια ημιπολύτιμη πέτρα 
διακοσμημένη με διαμάντια
Διαστάσεις 3,60 x 2,80 cm.

€ 800-1.200

145
Ρολόι καρφίτσα |  Art-Deco, με διαμάντια

από τον οίκο "TIFFANY'S"
Μηχανισμός σε λειτουργία.
Διαστάσεις 7,50 x 2,30 cm.

€ 7.000-9.000
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147
Καρφίτσα |  Aπό τον οίκο "CANTAMESSA"

Διαμάντια 6,03 cts και ζαφείρια 5,31 cts
σε χρυσό βάρους 17,70 grs, 
Διάμετρος περίπου 5,50 cm

€ 5.000-7.000

146
Σκουλαρίκια |  Aπό τον οίκο "CANTAMESSA"

Διαμάντια 6,67 cts και ζαφείρια 6,32 cts
σε χρυσό βάρους 22,30 grs, 
Διάμετρος περίπου 4 cm.

€ 5.500-6.500 (2)
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148
Δαχτυλίδι |  Αντίκα, με διαμάντια παλαιάς κοπής.
€ 5.500-6.500

149
Σκουλαρίκια |  Διαμάντια σε λευκόχρυσο,

Διαστάσεις 4,30 x 2 cm.
€ 6.000-8.000

(Φυσικό μέγεθος)
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150
Βραχιόλι |  Αντίκα, μαργαριτάρια σε χρυσό.

Bάρος 9 grs.
Eσωτερική διάμετρος 5,90 cm.

€ 500-800

151
Βραχιόλι |  Αντίκα, ημιπολύτιμη πέτρα 

σε χρυσό 14 καρατίων.
Βάρος 11 grs. 
Eσωτερικές διαστάσεις 5 x 6 cm.

€ 500-800

152
Καρφίτσα |  Art-Deco σε λευκόχρυσο. 

Κεντρικό στρογγυλό διαμάντι 
παλαιάς κοπής (ρώσικο τρόχισμα) 
διακοσμημένο με διαμάντια 
ακανόνιστου σχήματος 
παλαιάς κοπής σε λευκόχρυσο,
Διαστάσεις 2,30 x 4,90 cm.

€ 3.000-4.000
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153
Καρφίτσα |  Χειροποίητη, 

σε κίτρινο χρυσό 18 καρατίων. 
Bάρος 19,80 grs.
Διάμετρος 4,30 cm.

€ 2.200-2.600

154
Κολιέ |  Διαμάντια rose cut και σμαράγδια 

σε χρυσό 18 καρατίων c. 1940-1950.
Περίμετρος 43 cm.

€ 4.000-6.000

VERGOS TEXNH 43A FINAL.qxp_Layout 1  08/04/2019  4:28 PM  Page 133



ΒΕΡΓΟΣ  16 Μαΐου 2019

156
Σκουλαρίκια |  Αντίκα, "chandelier"

Διαστάσεις 5,20 x 1,70 cm.

€ 1.500-2.000

155
Καρφίτσα |  χειροποίητη, retro

σε κίτρινο χρυσό με διαμάντια 
και λεπτομέρειες από σμάλτο,
Διάμετρος σταθερού τμήματος 4 cm.

€ 1.000-1.200

157
Kαρφίτσα |  Χειροποίητη, αντίκα Γεωργιανής εποχής 

με διαμάντια και μαργαριτάρια. 
Στο κέντρο αχάτης cameo. 
Διαστάσεις του cameo 2,8 x 2,0 cm.

€ 2.600-3.500
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158
Κολιέ |  Xειροποίητο, διαμάντια baguette cut

σε κίτρινο χρυσό 18 καρατίων.

€ 11.000-15.000

Απεικονίζεται σε σμίκρυνση 10%
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Σετ |  Αντίκα, ακατέργαστα σμαράγδια 

και διαμάντια παλαιάς κοπής
Κολιέ με περίμετρο 43 cm.
Σκουλαρίκια διαστάσεων 2,20 x 1,10 cm.

€ 6.000-8.000
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160
Κολιέ |  Κεντρικό διαμάντι brilliant cut 0,8 cts, 

διαμάντια παλαιάς κοπής 4 cts 
και ρουμπίνια 1,5 cts σε χρυσό 18 cts.
Bάρος 38,9 grs.
Περίμετρος 49,5 cm.

€ 7.000-9.000
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162
Βραχιόλι |  Σμάλτο, σε κίτρινο χρυσό 18 καρατίων.

Βάρος 91,6 grs.
Eσωτερική διάμετρος 5,50 cm.

€ 6.500-8.500

161
Σκουλαρίκια |  Σε σχήμα καρδιάς, ημιπολύτιμες πέτρες σε λευκόχρυσο

Διαστάσεις περίπου 2 x 2,60 cm.

€ 2.300-3.000
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163
Κολιέ |  Παλαιάς κοπής διαμάντια σε βικτωριανό στυλ.

Περίμετρος 40 cm.

€ 16.000-20.000
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164
Παντατίφ |  Παράσταση "Παναγίας 

που κρατά τον Ιησού Χριστό" 
διακοσμημένη με διαμάντια.
Αρχές 20ού αιώνα.
Διαστάσεις 5 x 3,20 cm.

€ 11.000-13.000

165
Καρφίτσα |  Αντίκα cameo

διακοσμημένο με διαμάντια
Διάμετρος του cameo 2 cm.

€ 1.600-2.200

166
Παντατίφ |  Αντίκα σε σχήμα καρδιάς 

με ένα πουλί στην κορυφή. 
Διακοσμημένο με παλαιάς κοπής διαμάντια.
Διαστάσεις 4,70 x 2,60 cm.

€ 3.200-3.600
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168
Καρφίτσα |  Χειροποίητη, κίτρινο μαργαριτάρι 12.40 mm 

λευκό μαργαριτάρι 13.80 mm, 
διαμάντια 1.83 cts, σε λευκόχρυσο 18 καρατίων.
Διαστάσεις 5,40 x 4 cm.

€ 7.500-9.500

167
Καρφίτσα |  Αντίκα, ασήμι, πλατίνα και χρυσός,

με ένα σπάνιο φυσικό μαργαριτάρι, 
σμαράγδια και διαμάντι του 1880.
Διαστάσεις 7,30 x 3,30 cm.

€ 27.000-32.000
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170
Βραχιόλι |  Αντίκα, σε σχήμα φιδιού 

με ρουμπίνια, μαύρα διαμάντια 
και turqoise, σε χρυσό 9 καρατίων.
Bάρος 30 grs. 
Μήκος 19,50 cm

€ 2.600-3.000

169
Καρφίτσα |  Χειροποίητη, σε κίτρινο χρυσό 18  καρατίων.

Βάρος 39,80 grs.
Διάμετρος 4 cm.

€ 1.800-2.500
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171
Καρφίτσα |  Αντίκα, "Blackamoor wearing turban"

μαύρος έβενος, καλλιεργημένα μαργαριτάρια 
και διαμάντια.
Διαστάσεις περίπου 8,50 x 6 cm.

€ 5.500-7.500
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172
Καρφίτσα |  Χειροποίητη, του οίκου "LACLOCHE"

Στο κέντρο ένα στρογγυλό διαμάντι 
που το περιβάλλουν διαμάντια και ζαφείρια, c. 1920. 
Διαστάσεις 3,70 x 7,30 cm

€ 36.000-40.000
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Καρφίτσα |  Χειροποίητη, από τον οίκο "ΒΟΥΡΑΚΗΣ"

Oβάλ ζαφείρια με διαμάντια brilliant cut, σε πλατίνα
Διάμετρος 5,5 cm.

€ 17.000-20.000
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175
Παντατίφ |  Χειροποίητο, πολύχρωμα 

καλλιεργημένα μαργαριτάρια
σε λευκόχρυσο 18 καρατίων
Διαστάσεις 3,90 x 3 cm.

€ 1.000-1.500

176
Δαχτυλίδι |  Mαύρα διαμάντια  brilliant cut, και ρουμπίνια

σε επιπλατινωμένο ασήμι.

€ 1.500-2.000

174
Σταυρός |  Χειροποίητος διαμάντια brilliant cut, 

ζαφείρια και τουρμαλίνα 5,20 cts
σε κίτρινο χρυσό 18 καρατίων
Διαστάσεις 5,70 x 3,60 cm.

€ 1.000-1.500
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177
Βραχιόλι |  Ρουμπίνια cabochon σε χρυσό 18 καρατίων.

€ 6.000-8.000

178
Βραχιόλι |  Αντίκα, σε χρυσό 18 καρατίων.

Βάρος 120 grs.
Διαστάσεις 9,20 x 19 cm.

€ 3.000-4.000

Απεικονίζεται με 20% σμίκρυνση

VERGOS TEXNH 43A FINAL.qxp_Layout 1  08/04/2019  4:29 PM  Page 147



ΒΕΡΓΟΣ  16 Μαΐου 2019

179
Κολιέ-καδένα |  Αλυσίδα ρολογιού τσέπης 

σε κίτρινο χρυσό 18 καρατίων.
Bάρος 18 grs. 
Μήκος 40,4 cm.

€ 2.200-3.000

181
Κολιέ-καδένα |  Αλυσίδα σε κίτρινο χρυσό.

Bάρος 13 grs. 
Μήκος 39,70 cm.

€ 2.200-3.000

180
Σταυρός |  Τανζανίτες και λαμπερά ζιργκόν 

σε χρυσό. Μέσα του 20ού αιώνα
Διαστάσεις 5,40 x 2,50 cm.

€ 2.000-3.000
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182
Κολιέ |  Φίλντισι ρουμπίνι, σμαράγδι και διαμάντια

σε κίτρινο χρυσό 18 καρατίων βάρους 63 grs.

€ 7.000-9.000
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184
Βραχιόλι |  Γεωμετρικό σχέδιο, 

λευκά και μαύρα διαμάντια
σε λευκόχρυσο.
Μήκος 19,50 cm.

€ 12.000-16.000

183
Βραχιόλι |  Αrt-Deco, 15 διαμάντια full cut 

(το καθένα ζυγίζει περίπου 0,15-0,20 ct.)   
και μικρότερα διαμάντια full cut,  
σε λευκόχρυσο.
Μήκος 19,50 cm.

€ 6.000-8.000
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186
Βραχιόλι |  "LuDO" στυλ, διαμάντια brilliant cut 2,65 cts. 

και ρουμπίνια σε κίτρινο χρυσό 18 καρατίων.
Bάρος χρυσού 107,20 grs.
Μήκος 20 cm.

€ 11.000-13.000

185
Σκουλαρίκια |  Χειροποίητα, του οίκου "LEGNAZZI"

διαμάντια 0,87 cts και μαργαριτάρια
σε λευκόχρυσο 18 καρατίων.
Διαστάσεις 5,50 x 1 cm.

€ 1.400-2.000
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187
Κολιέ |  Από τον οίκο "STEFAN HAFNER"

διαμάντια σε λευκόχρυσο.
Περίμετρος 40 cm.

€ 10.000-15.000
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188
Καρφίτσα |  Χειροποίητη, με διαμάντια pear shaped, 

διαμάντια brilliant cut, 
διαμάντια baguette cut συνολικού βάρους  28,80 cts. 
και ένα διαμάντι fancy vivid orangy yellow 0,84 ct.
Διαστάσεις περίπου 6,50 x 4 cm

€ 105.000-130.000 

Συνοδεύεται από πιστοποιητικό GIA. 

VERGOS TEXNH 43A FINAL.qxp_Layout 1  08/04/2019  4:29 PM  Page 153



ΒΕΡΓΟΣ  16 Μαΐου 2019

189
Καρφίτσα |  Χειροποίητη, με διαμάντια ά  μισό 20ού αιώνα.

5 x 9,30 cm.

€ 2.200-2.600

190
Καρφίτσα |  Χειροποίητη, διαμάντια brilliant 

σε λευκόχρυσο. Αρχές 20ού αιώνα

€ 18.000-22.000
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191
Τσάντα |  Αντίκα σε χρυσό 18 καρατίων.

Βάρος 185 grs. με 2 cabochon ζαφείρια στο κούμπωμα.
Διαστάσεις τσάντας 13,5 x 12 cm.

€ 4.500-6.500
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ΓΛωΣΣΑριο

Δίνουμε πιο κάτω την ερμηνεία των διατυπώσεων που χρησιμοποιούνται
στον παρόντα κατάλογο σε σχέση με την πατρότητα ενός έργου ζωγρα-
φικής (υποθετική περίπτωση έργου του Νικηφόρου Λύτρα).

ΝιΚΗΦοροΣ ΛΥΤρΑΣ (1832-1904) ... :
πρόκειται για γνήσιο έργο του Νικηφόρου Λύτρα.

Αποδίδεται στον ΝιΚΗΦορο ΛΥΤρΑ (1832-1904) ... :
Έργο που πιστεύουμε ότι είναι του Νικηφόρου Λύτρα, με μικρότερο όμως
βαθμό βεβαιότητας σε σύγκριση με την προηγούμενη περίπτωση.

εργαστήριο ΝιΚΗΦοροΥ ΛΥΤρΑ (1832-1904) ... :
Έργο που έγινε στο εργαστήριο του Νικηφόρου Λύτρα από μαθητή ή μα-
θητές του, με ή χωρίς την καθοδήγηση του καλλιτέχνη.

... υπογεγραμμένο κάτω δεξιά: Ν. Λύτρας ... :
Έργο υπογεγραμμένο από τον ίδιο τον καλλιτέχνη, κατά το χρόνο της δη-
μιουργίας του ή αργότερα.

... φέρει υπογραφή κάτω δεξιά: Ν. Λύτρας ... :
γνήσιο έργο του Νικηφόρου Λύτρα, υπογεγραμμένο από άλλο πρόσωπο
σε μεταγενέστερο χρόνο.
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ΕυρΕτηριο
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οροι τηΣ ΔηΜοΠρΑΣιΑΣ

Θέση του Δημοπράτη: Ο Οίκος δημοπρασιών “Βέργος”  (εφεξής αναφερόμενος
ως «Δημοπράτης») ενεργεί ως εντολοδόχος - αντιπρόσωπος του πωλητή (κα-
ταθέτη του λαχνού – αντικειμένου προς δημοπράτηση).

Τιμές εκτίμησης: Οι αναγραφόμενες στον κατάλογο της δημοπρασίας τιμές
είναι προϊόν προσωπικής εκτίμησης του Δημοπράτη και δεν αποτελούν δέ-
σμευση για το τελικό αποτέλεσμα.

Τρόποι συμμετοχής: Υποψήφιοι πλειοδότες μπορούν να λάβουν μέρος στη δη-
μοπρασία αυτοπροσώπως ή δια αντιπροσώπου ή εξ αποστάσεως με προηγού-
μενη κατάθεση προς τον Δημοπράτη έγγραφης προσφοράς ή τηλεφωνικώς,
σύμφωνα με την πιο κάτω ειδικώς περιγραφόμενη δια δικασία. 

Προϋποθέσεις συμμετοχής εξ αποστάσεως: Η συμμετοχή στη δημοπρασία υπο-
ψήφιου πλειοδότη δια αντιπροσώπου προϋποθέτει την έγγραφη δήλωση στη
Γραμματεία του Δημοπράτη των ακριβών στοιχείων του αντιπροσωπευόμε-
νου πλειοδότη (όνομα, ταχυδρομική διεύθυνση κατοικίας, αριθμό τηλεφώ-
νου, fax ή e-mail) το αργότερο μία ώρα πριν από την προγραμματισμένη
έναρξη της δημοπρασίας. Επίσης, η συμμετοχή υποψήφιου πλειοδότη στη
δημοπρασία τηλεφωνικώς, προϋποθέτει την από τον πλειοδότη επικοινωνία
με τον Δημοπράτη και την εκ μέρους του επιβεβαίωση των στοιχείων του,
τουλάχιστον 24 ώρες πριν από την προγραμματισμένη έναρξη της δημοπρα-
σίας, προκειμένου να εξασφαλιστεί διαθέσιμη τηλεφωνική γραμμή κατά την
δημοπρασία. 

Διεξαγωγή της δημοπρασίας: Αρχική τιμή πλειοδοσίας είναι η πρώτη τιμή της
αναγραφόμενης στον κατάλογο τιμής εκτίμησης. Συνεχίζοντας τη διαδικασία,
ο Δημοπράτης καθορίζει τις διαδοχικές προσφορές επί των δημοπρατούμε-
νων λαχνών σε ποσοστό 10% περίπου πάνω από την αμέσως προηγούμενη
προσφορά. Σε περίπτωση οποιασδήποτε αμφισβήτησης ως προς την διαδι-
κασία ή την κατακύρωση κάποιου λαχνού, ο Δημοπράτης, ως διευθύνων την
δημοπρασία, κρίνει ο ίδιος για την αμφισβήτηση αυτή, για την οριστική κατα-
κύρωση ή την εκ νέου δημοπράτηση του λαχνού. 

Δικαιώματα Δημοπράτη: Ο Δημοπράτης δικαιούται κατά την κρίση του να αρ-
νηθεί την είσοδο ή την συμμετοχή οποιουδήποτε στη δημοπρασία. Ο Δημο-
πράτης δικαιούται να αποσύρει ανά πάσα στιγμή και για οποιαδήποτε αιτία
οποιονδήποτε λαχνό από την δημοπρασία χωρίς να υποχρεούται να ανακοι-
νώσει τους λόγους της απόσυρσης αυτής. 

Κυριότητα επί του λαχνού: Ο Δημοπράτης θεωρεί καλόπιστα ότι ο πωλητής
είναι κύριος του έργου ή αντικειμένου που δημοπρατείται. Για κάθε δημο-
πρατούμενο έργο ή αντικείμενο ο πωλητής έχει προηγουμένως εγγυηθεί
στον Δημοπρατη ότι αυτό είναι ελεύθερο οποιουδήποτε βάρους υπέρ τρί-
του καθώς και νομικού ή πραγματικού ελαττώματος, διεκδίκησης και αξίω-
σης τρίτου επ’ αυτού. 

Κατακύρωση λαχνού: Ο κάθε δημοπρατούμενος λαχνός κατακυρώνεται στον
τελευταίο πλειοδότη, ο οποίος καθίσταται έκτοτε Αγοραστής του. 

Κατάσταση λαχνού: Κάθε λαχνός διατίθεται στην κατάσταση που βρίσκεται
κατά την δημοπράτηση («ως έχει»). Η περιγραφή και οι δηλώσεις που ανα-
γράφονται στον κατάλογο της δημοπρασίας ως προς την προ έλευση, χρονο-
λόγηση, γνησιότητα και αποτίμηση της αξίας του λαχνού αποτελούν απλή
εκτίμηση του Δημοπράτη και δεν τον δεσμεύουν ούτε δημιουργούν οποι-
αδήποτε ευθύνη του έναντι του πλειοδότη ή τρίτων. Ο Δημοπράτης δεν ευ-
θύνεται για πιθανά πραγματικά ελαττώματα ή φθορές του λαχνού. Γι’ αυτό το
λόγο, κάθε υποψήφιος πλειοδότης οφείλει να εξετάζει προηγουμένως τον
λαχνό, για τον οποίο ενδιαφέρεται να πλειο δοτήσει, αυτοπροσώπως ή δια εν-
τεταλμένου ειδικού κατά το διάστημα που οι προς δημοπράτηση λαχνοί
εκτίθενται στο κοινό προ της διεξαγωγής της δημο  πρασίας. Συμμετοχή του
πλειοδότη στην δημοπρασία σημαίνει αυτομάτως ότι ο λαχνός έχει προηγου-
μένως εξετασθεί από αυτόν ή από αντιπρόσωπό του και ότι είναι της απολύ-
του αρεσκείας του.

Σύνολο οφειλής Αγοραστή: Με την κατακύρωση του δημοπρατούμενου λα-
χνού, ο Αγοραστής (τελευταίος πλειοδότης) οφείλει στον Δημοπράτη τα εξής
χρηματικά ποσά: 

(α) Την τιμή κατακύρωσης που αποτελεί το τίμημα της πώλησης του λαχνού. 

(β) Αμοιβή, η οποία ανέρχεται σε ποσό 18% επί της τιμής κατακύρωσης (εφε-
ξής αναφερόμενη ως «η Αμοιβή του Δημοπράτη»). 

(γ) ΦΠΑ 24% επί του ποσού της Αμοιβής του Δημοπράτη. 

(δ) Επί κατακύρωσης εικαστικού έργου, ποσό που αντιστοιχεί στο «δικαίωμα
παρακολούθησης» του καλλιτέχνη που βρίσκεται εν ζωή ή έχει αποβιώσει μέσα
στα τελευτα α εβδομήντα (70) χρόνια (άρθρο 5 του νόμου 2121/1993 περί πνευ-

ματικής ιδιοκτησίας, όπως εκάστοτε ισχύει). Το ποσό αυτό διαμορφώνεται σε
ποσοστό 5% για το τμήμα της τιμής κατακύρωσης έως 50.000 ευρώ, σε πο-
σοστό 3% για το τμήμα της τιμής κατακύρωσης από 50.000,01 έως 200.000
ευρώ, σε ποσοστό 1% για το τμήμα της τιμής κατακύρωσης από 200.000,01
έως 350.000 ευρώ, σε ποσοστό 0,5% για το τμήμα της τιμής κατακύρωσης
από 350.000,01 έως 500.000 ευρώ και σε ποσοστό 0,25% για το τμήμα της
τιμής κατακύρωσης που υπερβαίνει τα 500.000 ευρώ. Σε κάθε περίπτωση, το
συνολικό ποσό του «δικαιώματος παρακολούθησης» δεν μπορεί να υπερβαίνει
το ποσό των 12.500 ευρώ.  Το τελικώς καταβλητέο ποσό του «δικαιώματος πα-
ρα κολούθησης» επιβαρύνεται με ΦΠΑ 24% που βαρύνει επίσης τον Αγορα-
στή. 

Παράδοση λαχνού / εξόφληση οφειλής Αγοραστή: Αφού προηγουμένως γίνει
πλήρης και ολοσχερής εξόφληση της αναφερόμενης ανωτέρω συνολικής οφει-
λής από τον Αγοραστή, ο λαχνός που κατα κυρώθηκε είναι διαθέσιμος προς
παράδοση στον Αγοραστή, από την επομένη της δημοπρασίας εργάσιμη
ημέρα, από τα γραφεία του Δημοπράτη (ή ενδεχομένως από άλλο μέρος το
οποίο ο Δημοπράτης θα υποδείξει στον Αγοραστή) και για τις επόμενες είκοσι
(20) εργάσιμες ημέρες από την ημερομηνία της δημοπρασίας. Μεταβίβαση
της κυριότητας επί του λαχνού επέρχεται μόνο με την εξόφλησή του και με την
ταυτόχρονη παράδοσή του στον Αγοραστή. 

Δικαιώματα Δημοπράτη επί αρνήσεως παραλαβής και εξόφλησης: Σε περίπτωση
άρνησης ή αδυναμίας του Αγοραστή να προσέλθει για να παραλάβει και να
εξοφλήσει το έργο εντός της αναφερόμενης ανωτέρω προθεσμίας, ο Δημο-
πράτης έχει τα ακόλουθα ισοδύναμα δικαιώματα : είτε (α) να αξιώσει δικα-
στικά την συνολική οφειλή του Αγοραστή, είτε (β) αφού ορίσει στον
Αγοραστή νέα πενθήμερη προθεσμία εξόφλησης της συνολικής οφειλής, να
υπαναχωρήσει της πώλησης, σε περίπτωση άπρακτης παρέλευσης της νέας
ως άνω προθεσμίας. Σε τέτοια περίπτωση ο Δημοπράτης θα μπορεί να πω-
λήσει τον λαχνό σε τρίτο πρόσωπο με οποιονδήποτε τρόπο ελεύθερα, ακόμα
και εκτός δημοπρασίας. Στην τελευταία αυτή περίπτωση, αν η τιμή πώλησης
που θα πραγματο ποιηθεί είναι μικρότερη της συνολικής οφειλής του Αγορα-
στή που θα έχει διαμορφωθεί από την προηγηθείσα πλειοδοσία τούτου, ο Δη-
μοπράτης θα μπορεί να αξιώσει δικαστικώς από τον Αγοραστή το διαφέρον
μεταξύ της μειωμένης αυτής αμοιβής που επιτεύχθηκε από την ελεύθερη πώ-
ληση του λαχνού και της Αμοιβής, χωρίς τούτο να αποκλείει την διεκδίκηση
τυχόν περαιτέρω αποζημίωσης. 

Δικαίωμα του Αγοραστή για επιστροφή του λαχνού: Ο Δημοπράτης εφαρμό-
ζει τις διεθνώς παραδεδεγμένες αρχές της επιστήμης και της τέχνης κατά
την εξέταση της γνησιότητας των λαχνών πριν την δημοπράτηση τους. Αν,
παρά ταύτα, λαχνός αποδειχθεί εκ των υστέρων ως μη γνήσιος με αδιάσει-
στα στοιχεία που βασίζονται στις διεθνώς παραδεδεγμένες μεθόδους εξέ-
τασης αυθεντικότητας, ο Αγοραστής έχει το δικαίωμα να επιστρέψει τον
λαχνό. Σε ό,τι αφορά το ποσό της τιμής κατακύρωσης του επιστρεφόμενου
για την ανωτέρω αιτία λαχνού, αυτό θα το επιστρέψει στον Αγοραστή ο Δη-
μοπράτης άτοκα, αλλά μόνο εφόσον δεν το έχει ήδη καταβάλει στον πω-
λητή. Αν, όμως, ο Δημοπράτης έχει εξοφλήσει ήδη τον πωλητή, τότε ο
Αγοραστής θα δικαιούται να αναζητήσει την τιμή κατα κύρωσης αποκλει-
στικά και μόνο από τον πωλητή (που θα έχει ήδη εισπράξει το τίμημα, κατά
τα ανωτέρω), ο δε Δημοπράτης θα υποχρεούται να επιστρέψει άτοκα την
Αμοιβή που θα έχει εν τω μεταξύ εισπράξει από τον Αγοραστή, καθώς και
να δώσει στον Αγοραστή τα στοιχεία του ονοματεπωνύμου και της διεύ-
θυνσης κατοικίας του πωλητή. Σωρευτικές προϋποθέσεις επιστροφής του
λαχνού είναι: (α) να ζητείται εγγράφως και αιτιολογημένως η επιστροφή του,
(β) το έγγραφο αυτό αίτημα να λαμβάνει χώρα μέσα σε δύο χρόνια από την
παράδοσή του στον Αγοραστή, (γ) ο λαχνός να βρίσκεται στην κατάσταση
στην οποία βρισκόταν κατά την παράδοσή του στον Αγοραστή, (δ) να μην
έχει μεταβιβαστεί εν τω μεταξύ από τον Αγοραστή σε τρίτο ούτε να έχει τεθεί
οποιοδήποτε βάρος επ’ αυτού και (ε) να μην υπήρχε αναφορά στον κατά-
λογο της δημοπρασίας σε διχογνωμίες ειδικών ως προς την γνησιότητά του.
Σημειώνεται ειδικώς ότι, αν στην περιγραφή του δημοπρατούμενου λαχνού
στον κατάλογο της δημοπρασίας αναφέρεται η φράση ότι το έργο «αποδί-
δεται στον τάδε ή τον δείνα καλλιτέχνη» ή προέρχεται από «εργαστήριο του τάδε
ή του δείνα καλλιτέχνη», τούτο δεν αποτελεί στοιχείο μη γνησιότητας του
έργου και δεν γεννά δικαίωμα επιστροφής του. 

Αποδοχή των όρων από τους υποψηφίους πλειοδότες: Η συμμετοχή στην δημο-
πρασία σημαίνει αυτομάτως την ανεπιφύλακτη αποδοχή των παρόντων Όρων
στο σύνολό τους από τους συμμετέχοντες σε αυτόν υποψήφιους πλειοδότες. 
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ΓΡΑΠΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ

ΕΠΩΝΥΜΟ

ΟΝΟΜΑ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΤΗΛΕΦΩΝΟ

ΚΙΝΗΤΟ

FAX

EMAIL

Äçìïðñáóßåò ÂÅÑÃÏÓ
Íåïöýôïõ Äïýêá 10, ÁèÞíá 106 74
Ôçë.: 210 36 14 897, Fax: 210 36 20 382
paintings@vergosauctions.com
www.vergosauctions.com

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ

ΥΠΟΓΡΑΦΗ

ΛΑΧΝΟΣ ΤΙΤΛΟΣ ΑΝΩΤΑΤΟ ΠΟΣΟ ΣΕ €
(×ÙÑÉÓ ÐÑÏÌÇÈÅÉÁ ÊÁÉ Ö.Ð.Á.)

ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΗ

ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΙ 
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ

ΤΑΧΥΔΡΟΜΗΣΤΕ
Η ΣΤΕΙΛΤΕ FAX

Ðáñáêáëþ óõìðëçñþóôå ôçí áßôçóç êáé áðïóôåßëôå ôçí ôï óõíôïìüôåñï äõíáôü. Óå ðåñßðôùóç éóüðïóùí ðñïóöïñþí ëáìâÜíåôáé 
õðüøç ç ðñïóöïñÜ ðïõ åëÞöèç ðñþôç. Ïé ðñïóöïñÝò èá ðñÝðåé íá êáôáôßèåíôáé ôïõëÜ÷éóôïí 24 þñåò ðñéí ôç äçìïðñáóßá.

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ NEOΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ
ΖΑΠΠΕΙΟ ΜΕΓΑΡΟ | 16 Mαΐου 2019 | 6:30 μ.μ.

Ðáñáêáëþ íá ìå áíôéðñïóùðåýóåôå óôçí ðáñáðÜíù äçìïðñáóßá óáò ãéá ôïõò ðáñáêÜôù óçìåéïýìåíïõò ëá÷íïýò ìÝ÷ñé ôá ðïóÜ ðïõ áíáöÝñù. 
Äçëþíù üôé Ý÷ù äéáâÜóåé ôïõò üñïõò ôçò äçìïðñáóßáò üðùò áõôïß åêôßèåíôáé óôoí êáôÜëïãï ôçò äçìïðñáóßáò, êáé üôé ôïõò áðïäÝ÷ïìáé 
áíåðéöýëáêôá. 

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΕΣ ΒΕΡΓΟΣ ΙΚΕ
 
Eurobank : 0026 0063 47 0200787195  | IBAN GR85 0260 0630 0004 7020 0787 195
Πειραιώς : 5080095218450  |  IBAN GR81 0172 0800 0050 8009 5218 450
   

   

Óýìöùíá ìå ôï Üñèñï 65 ôïõ íüìïõ 4446/2016 (Á´ 240), ï Ïßêïò åîáéñåßôáé áðü ôçí õðï÷ñåùôéêÞ äéÜèåóç POS.
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Δημοπρασίες Έργων Τέχνης & Βιβλίων
Νεοφύτου Δούκα 10, Αθήνα  106 74
Τηλ.: 210 36 14 897, Fax: 210 36 20 382
paintings@vergosauctions.com
www. vergosauctions.com

Νεοελληνική Ζωγραφική
Πολύτιμα κοσμήματα

ΖΑΠΠΕΙΟ ΜΕΓΑΡΟ
16 Mαΐου 2019, 6:30 μ.μ.

Νεοελληνική Ζωγραφική
Πολύτιμα κοσμήματα

ΖΑΠΠΕΙΟ ΜΕΓΑΡΟ
16 Mαΐου 2019, 6:30 μ.μ.
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